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Test iniţial clasa a VI-a

Subiectul 1

1. Calculaţi: 

a) 3,06·2,7     

b) 1,8:4     

c) 
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d) Pătratul lui 0,3           

2. Rezolvaţi ecuaţia  
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3. Ordonaţi crescător numerele 
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4.    Aflaţi două numere naturale consecutive care au câtul 1,(037).

Subiectul 2

1. Calculaţi: 

a) 7,12·1,9     

b) 3,3:6     

c) 
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d) Pătratul lui 1,7           

2.Rezolvaţi ecuaţia  
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3.Ordonaţi crescător numerele 
[image: image8.wmf]516834

10,5,20

.  

4.  Aflaţi două numere naturale consecutive care au câtul 1,0(5).
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